

Света встала и посмотрела на часы: 11:15— через полтора часа дочь из техникума придет. Она пошла в ванную и стала смывать с себя всю грязь. ГРЯЗЬ — она же так всегда говорила мужу, чтобы он ГРЯЗЬ в дом не тащил если гульнет налево, а тут она сама ВСЯ В ГРЯЗИ. Что мне делать — они же не успокоятся. Что они еще придумают — вчетвером, впятером, вибраторы начнут пихать... ?

Ей было в сто раз более стыдно от того, что она испытывала сильнейшие оргазмы, когда ее насиловали. С мужем такого никогда не было. Может мне то же разрешить ему поиметь мою попу? А еще он любил щекотать мои пяточки. Я хоть морально перед ним буду чиста. Но как объяснить ему, что моя задница так сильно растряхана — там же почти незакрывающаяся дыра. Света естественно не стала заниматься домашними делами и бросив в стирку простынь, она улеглась на кровать и снова задумалась. Ее попка саднила, она взяла какой-то крем и стала мазать ее, при этом палец просто провалился внутрь, не испытывая никакого сопротивления. Андрей сразу все поймет. А если — у нее мелькнула неожиданно мысль — Я куплю небольшой вибратор и скажу мужу, что подготовила для него сюрприз, растряхав им свою попку. Он может сразу тем более в первый раз не поймет ничего, а я попытаюсь немного сжимать попку, чтобы его члену потеснее было. Решено. Она сегодня же поехала в магазин и купила средних размеров вибратор — он мне как раз для обеих дырочек подойдет.

Дней через десять, когда у нее попка немного зажила и месячные еще не наступили, она решила сделать своему мужу «подарок». Никакую смазку она покупать не стала, решив, что так будет члену потяжелее протиснуться в ее зад.

Проснувшись пораньше утром, а секс у них обычно всегда был по утрам, она сладко потянулась, как кошечка, и пододвинувшись поближе к мужу, стала тереться об него своей попкой. Затем она взяла его руку и положила ее себе на голую грудь. Андрей всегда спал очень чутко и сразу почувствовал ласковые прикосновения своей любимой.

— Ты чего это вдруг — шепотом спросил он ее.

— У меня для тебя сюрприз. Я очень долго думала и решила, что вела себя с тобой не совсем правильно. Я же люблю тебя. Я решилась еще раз попробовать в попку. Трахни меня в попку, любимый.

— Тебе же опять больно будет.

— Не бойся. Пока ты был на работе я немного баловалась сама с собой — она достала из-под подушки вибратор — ты же не будешь к нему ревновать, зато им я немного подготовила свою маленькую дырочку для твоего дружка.

Андрей не верил своим ушам. Неужели то, о чем он так долго мечтал, сейчас сбудется: Может сначала все же в твою пизденку, а потом туда — с трудом подбирая слова сказал он..

— Нет, у меня скоро должны месячные начаться, там все немного растянулось — она не могла позволить мужу вставить член в свою вдрызг раздолбанную дырку.

Андрей достал из тумбочки презерватив и быстро натянул его на свой затвердевший член: «А тебе там ничем не надо смазать».

— Не беспокойся, я уже подготовила себя пока ты спал.

Света уже можно сказать ставшими за последнее время привычными движениями перевернулась на живот и положила под него подушку: «Засади мне, не бойся». Почувствовав

осторожные прикосновения к своей попе члена, она как могла постаралась сжать свое очко и член Андрея немного с трудом, но все-таки достаточно легко проскользнул внутрь.

— Да-а — протяжным немного деланным хриплым голосом пропела Света и начала постанывать в такт толчкам члена Андрея, который немного удивляясь всему происходящему с удовольствием стал сношать свою жену в ставшую вдруг такой доступной ее заветную заднюю дырочку. Настоящего секса у них не было уже почти месяц и не удивительно, что довольно скоро Андрей разрядился в презерватив и откинулся спиной на кровать. Света повернулась к нему и поцеловав его в грудь и губы прошептала: Тебе понравилось? Как-нибудь повторим. Вставай, тебе пора на работу собираться.

Муж встал с кровати, а Света осталась лежать и думала, что все вроде получилось так, как она и планировала и муж ничего не заподозрил.

Следующим утром они снова повторили такой же утренний секс, а потом у нее пришли месячные. Хоть Света немного и забылась от своих недавних приключений все же мысль о том, что скоро пройдут три недели, через которые ее насильники обещали вернуться, все чаще преследовала ее.

— Что они еще смогут придумать — со страхом, но и каким-то интересом все чаще думала она.

Наступил 21 день и вот зазвонил незнакомый номер. Она с опасением взяла трубку.

— Привет. Как дела, маленько подлечилась? — услышала она знакомый голос Сергея. — Приходи сегодня в кафе «Встреча» около вокзала к 12 часам. Если не придешь — тебе же хуже будет, ты знаешь отчего.

Чтобы не слишком раззадоривать мужиков, Света решила в этот день одеть брюки, спрятав под них свои красивые ножки.

В назначенное время она зашла в кафе и практически сразу же ее окрикнули: Привет, подходи к нам, угостим тебя обедом. За столом сидели Сергей и Дмитрий.

— Спасибо, я есть не хочу — ответила Света и присела на свободный стул — Что вы еще от меня хотите. Я Вас прошу, отстаньте от меня, пожалуйста.

— В общем так. Мы в принципе в сексе с тобой перепробовали уже практически все, что хотели, и ты кончала под нами, как заправская бляденка.

У нас есть последнее желание: У тебя же муж какой-то начальник и кстати наш шеф из другого города сказал, что когда-то он не захотел заключить с нашей конторой договор.

Света подумала, что ей придется уговорить мужа сделать то, что они попросят, но она сильно-сильно ошиблась.

— В общем, мы хотим трахнуть тебя на глазах у твоего мужа, чтобы он увидел, как надо трахать таких красивых женщин, как ты. Я почти уверен, что у Вас с ним никогда не было такого секса, как с нами. Мы хотим, чтобы он осознал, что ты ему досталась по какой-то ошибке, мы хотим унижить его, отомстить ему, трахнув тебя, а ты при этом будешь кричать и кончать подряд несколько раз. Тебе все понятно. Даем тебе пять дней, чтобы ты сама назначила какой-нибудь вечер для наших с тобой развлечений, и чтобы муж был дома, а детей естественно не было. Позвонишь и назовешь дату и время. а один стал щекотать мне пятки, ты же знаешь, как я боюсь щекотки. Меня поймали в рот, сюда — она кивнула себе на пах, а потом — ее голос перешел почти на плач, сковали мне руки наручниками и поймали в попу».

— Как. Они делали с тобой все-то в чем ты мне всегда отказывала — У Андрея от ее слов

почти сразу встал член — такой эрекции он не помнил очень давно. Он машинально стал ласкать грудь жены, возбуждаясь еще больше, засунул руку под ее блузку, приподнял чашку бюстгальтера и сжал ее сосок двумя пальцами — Я надеюсь ты хотя бы не кончала под ними. Света помолчала и ответила: мне очень стыдно, я не могла ничего с собой поделать: они довели меня рукой до оргазма.

— Охуеть. Почему ты мне сразу ничего не рассказала. И я не понял, а когда к Вам третий присоединился, вы что еще раз ебались что-ли — Андрей подошел к холодильнику, достал бутылку водки и налив себе почти целый стакан выпил сразу больше его половины.

— Да. Когда тебя не было дома они ворвались ко мне, а потом еще раз каким — то образом подобрали ключи от нашего дома.

— Они трахали тебя одновременно во все дыры. И ты опять кончала. Они — здоровые бугаи? Света кивнула в ответ. — У них наверное большие... , больше, чем у меня — с грустью проговорил Андрей и выпил остатки водки. И потом вдруг обозлившись буквально крикнул: Тебе же сейчас все-равно, только попробуй мне что-нибудь возразить сучка, пошли быстро со мной сейчас я тебя оттрахаю так, как всегда хотел.

Он повел ее в другую комнату, где рядом с одной стеной на вертикальных металлических стойках у них была расположена горизонтальная двухъярусная полка. Он взял с кровати подушку и положил ее на нижнюю полку.

— Ложись на нее, только сначала я немного раздену тебя — он стащил с нее блузку, юбку и положил ее лицом вниз между двумя полками, так, что голова ее свесилась вниз над стоящей рядом кроватью, а ноги стали болтаться в воздухе. Света не проронила ни слова и без возражений все выполнила.

— Сейчас ты у меня за все получишь — Андрей взял с верхней полки скотч: Давай сюда руки. Света покорно протянула руки назад и Андрей несколькими оборотами примотал ее руки к вертикальным стойкам.

— Посмотрим, что у нас тут сейчас есть — он стянул с нее трусы и похлопав ее по попке аккуратно вставил в ее влагалище два пальца. Сделав несколько раз движения в ней, он произнес: Да, растряхали тебе дырку.

— Где твой вибратор — продолжил он

— На верхней полке шкафа в спальне — ответила жена

Андрей принес искусственный член и вставив его в пизду до упора включил максимальную скорость: пусть он пока поработает. Затем он залез на кровать приподнял Свету за голову, достал из штанов свой затвердевший член и поднес его к ее губам. Света молчком приоткрыла свой рот и Андрей направил свой член ей глубоко в горло. Жена поперхнулась, пыталась было дернуться, но Андрей схватив ее за волосы, прошипел: лежи спокойно, сучка, не дергайся, ты сейчас за все получишь, Небось под ними тоже дергаться не могла и начал еще сильнее долбать ее рот.

— Что-то мне как-то грустненько. Повеселиться что-ли немного — он вытащил изо рта член и подошел к попе девушки. Однако сделал не то, чего она ожидала, а приподнял ее ногу и загнув так что ее щиколотка стала над телом девушки касаться вертикальной стойки примотал к ней ногу скотчем. То же самое он проделал и с другой ногой Светы.

— Ну сейчас я оторвусь.

— Андрей не надо, я прошу, ты же знаешь, как я боюсь щекотки, пожалуйста, лучше в попку меня трахни — Света стала понимать, что он хочет делать.

— Ну уж нет. Сегодня ты моя и я буду делать с тобой все, что захочу.

С этими словами он снова вставил свой член в рот Светы и ногтями на пальцах обеих рук стал водить по ступням Светы, которые находились почти на уровне его лица. Света задергалась, ее пятки стали извиваться пытаясь увильнуть от преследовавших их рук, но Андрей не собирался останавливаться и продолжив щекотать девушку и все сильнее трахать ее в рот наконец разрядился и спустил в нее сперму.

— Глотай. У них же тоже, наверное, глотала — проговорил он со злостью.

Вибратор тем временем незаметно делал свое дело и Света начала возбуждаться.

Андрею же было нужно передохнуть хотя бы пять минут. Он снова подойдя к попе девушки, присел на корточки и стал рукой массировать ей клитор. Почувствовав через некоторое время, что его член снова готов к работе, он встал, вытащил из Светы вибратор и вставил вместо него свой член. Сделав несколько движений, он вновь сказал: Да, ну и дыра теперь там у тебя.

— Пожалуйста не переставай, я может скоро кончу — деланно простонала Света.

— Да опять притворишься, как всегда. Сейчас приду — и он снова вставил в нее вибратор.

Андрей пошел и выбрал в кладовке большой изогнутый огурец — примерно 5, 5 см — мне кажется такой диаметр подойдет — подумал он про себя.

Вернувшись к жене, он натянул на огурец презерватив и начал потихоньку вставлять его вместо вибратора. Пизда постепенно растягиваясь, потихоньку насаживалась на заменитель члена все глубже и глубже. Повернув его так, что изогнутая его часть должна была массировать бугорок внутри девушки, он начал интенсивно двигать им все более ускоряя свои движения и вскоре заметил, что Света начала двигать попой и постанывать как-то немного по другому. Не останавливаясь Андрей почувствовал, что тоже возбуждился еще сильнее и поднес свой член к приклеенной скотчем руке девушки

— Пошевели его немного своими пальчиками — сказал он и стал еще сильнее трахать Свету огурцом, заметив, что на презервативе становится все больше и больше естественной смазки. Жена тоже усилила движения попой, а также рукой, дрожа член мужа. Андрей кончил и присев на корточки, продолжив трахать Свету, включил вибратор и стал водить им по ее клитору.

— А-а-а — протяжно и громко застонала она, задрожала всем телом и выпустила из себя струйку жидкости на пол, которая растеклась маленькой лужицей.

— Наконец-то! Ты кончила по-настоящему — сказал Андрей и поцеловал жену в попку — я думаю ты не против немного продолжить. Он отклеил ей ноги, чтобы она встала на них и смогла немного передохнуть.

— Почему ты раньше не позволяла делать с тобой это — продолжил разговор Андрей.

— Может дура была. Мне так хорошо сейчас было. Ты даже не представляешь как. — Света лежала на груди и Андрей немного подвинул ее вперед, так, что ее красивая большая грудь с розоватыми сосками свесилась вниз рядом с полкой. Он тут же стал мять ее и покручивать, немного сжимая ее соски, сначала тихонько, а потом все сильнее, так, что она пару раз вскрикнула от боли.

— Терпи и может я прошу тебя. Кстати я так и не понял, а зачем ты мне во всем призналась. Тебя они что трахать перестали, а тебе захотелось снова?

Света помолчала, а плотом проговорила: «Я не знаю, как сказать, но мне сейчас уже все равно. Они захотели трахнуть меня у тебя на глазах, у нас дома. Я просто в отчаянии и не

смогла придумать, что делать. Они же все здоровые мужики Ты сними не справишься.

Последний раз их было трое.»

Андрей помолчал немного и в голове у него мелькнула мысль: мне надо немного подумать — сказал он Свете — давай я тебя еще разок трахну, а то спермы за месяц накопилось, аж яйца болели. С этими словами он приставил свой член ей к попе и без всякой предварительной подготовки резко надавил на ее маленькую дырочку. Член сразу провалился внутрь почти на его полную длину и Андрей стал резкими движениями гонять его... Одной рукой он схватил жену за волосы, а другой стал тискать ее грудь. Почувствовав прилив возбуждения, он взял ее за две ягодицы и ускорив движения влил ей в попку уже не очень большую порцию своей жидкости.

— Я очень сильно люблю тебя. Поверь мне, все будет хорошо — сказал Андрей.

Продолжение следует